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Tasg 2 (Estynnol, sbardun 3)

Darllenwch y brawddegau. Yna, ticiwch Cywir neu Anghywir.

CYWIR ANGHYWIR

1. Mae Agustin yn edrych ymlaen i weld ei dad.

2. Mae Agustin yn gwylio’r achub ar y teledu.

3. Mae Agustin wedi bod yn y gwersyll gobaith am ddau
fis.

4, Roedd Agustin yn aros gyda’i fodryb cyn dod i'r gwersyll.

5. Mae pawb yn drist yn y gwersyll.

6. Daeth y mwynwyr fyny mewn sach.

7. Roedd tad Agustin yn gwisgo cap pél-fas pan ddaeth o
allan.

8. Roedd dillad tad Agustin yn wlyb pan ddaeth o allan.

9. Dydy Agustin ddim yn edrych ymlaen am y Nadolig.
Cafodd pob un o’r mwynwyr eu hachub.
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